

# LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION:  
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA  
con el regalo mensual  
DE LA CRÓNICA DE LA MODA Y DE LA MÚSICA  
UNA Y MEDIA PESETAS AL MES EN MADRID  
EN PROVINCIAS, TRIMESTRE 6 UTR. Y ESTRANJ. 12 TRIM.  
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:  
MADRID.—FACTOR, NÚM. 5.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS  
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.  
5 CÉNTIMOS EN TODA ESPAÑA.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS.  
en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA  
UNA PESETA LINEA.  
Se reciben esclusivamente en esta administracion y en las oficinas de la SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS, Gárcena, 18, piso 1.  
PRECIO DE LA VENTA POR MA. OR.  
UNA PESETA 30 NUMEROS

AÑO XXXVIII NÚM. 10551

MADRID, JUEVES 10 DE FEBRERO DE 1887.

OFICINA: FACTOR, 5.

**LAS**  
distinguidas señoras G. M. y M. M., después de recorrer las casas dedicadas a equipar, han dado la preferencia a los almacenes de E. L. LOUVE, calle de Fuencarral, núm. 2; encomendándonos ayer tarde los riquísimos equipos de novia que desean, los cu les representará una vez más la elevada perfección de esta casa en esta especialidad.

**MALES SECRETOS**  
Cura célebre y segura en 3 días con la INYECCION K. G. H. Franco, 84, 70. Consulta personal y por correo, gratis. Calle Méndez Viqueo, 10, 1. MADRID.

**EL PELIGRO DE LOS COCHES DESCUBIERTOS EN INVIERNO**  
Cada cual sabe que en invierno los coches descubiertos no son de la cochera, y nadie desea exponerse a pillar un buen resfriado o alguna rita bronquitis. Sin embargo, los cocheros pueden tomar estos carruajes en el invierno, la compañía alquilándolos por una nada. Pues algunos cocheros inteligentes han hallado el medio de sacar un provecho considerable, merced a la siguiente combinación: Ponen a disposición de los viajeros un estuche de Pastillas Giraudel, que les permite resistir al aire exterior y aguantar la temperatura más baja. Un estuche de 4 franco 50 (en España por 10) y derechos adems hasta para un día; por consiguiente, la ganancia es importante, si nos referimos a lo poco que ha sido el alquiler del coche.

Visos a los señores cocheros que desean aumentar sus jornales: Ellos pueden también chapar los pastillas que quedan en el estuche y proveerlos de este modo de las variaciones de la temperatura.  
Venta por mayor: Melchor García, Capellanes, 1, Madrid.—Dr. Quesada, plaza de la Merced, Valencia.  
Por menor: todas las farmacias y droguerías.

**DINER L Hardy.**—DE 7 A 8.  
20 cubiertos. Jerez, St. Julien, Champagne, a 20 pesetas

**PALASANES**  
Paseo de Atocha, 23, principal izquierda.  
TRIVIÑO HIJO (ALFONSO), DENTISTA: Arenal, 7, 2.º

**LABRADORES.**  
Leed detenidamente los anuncios detallados que se lesen publicar en la cuarta plana, de los abonos minerales que tiene a la venta la Compañía Agrícola y salinera de Fuente-Piedra. Direccion, Preciados, 33, 1.º Madrid y provincia de Málaga, Fuente-Piedra.—En diciembre, enero y febrero, es la época de abonar la tierra, las siembras y el marraje y pronto es necesario abonar para la siembra de trigo, trébol, lino, cáñamo, etc. La tierra responde siempre al sacrificio inteligente del labrador; y la eficacia de los abonos minerales ES UN AXIOMA CIENTIFICO.

Véase el anuncio de cuarta plana.—Vino Valdeón.—S. Peligros, 3.

**REPOSTERIA DE VIENA.—ALCALA, 42.**  
Fournitures pour bals et soirées. Glaces Entremets.

**BIERRO BAVIERA.** (Véase anuncio de 4.ª plana.)

**25 PESETAS LA CAJA**  
Nuevo pato de arroz, sin bisulfito, de flores de Jouvence, impalpable, adherente, invisible, para blanquear, suavizar, refrescar, embellecer y rejuvenecer el cutis, preparado únicamente por Mad. Barthe Dantary, de París. Depósito central: Perfumería Inglesa, Carrera de San Jerónimo, 3. Se remiten pedidos a provincias.

## EDICION DE LA NOCHE TERCERA DE HOY 10 DE FEBRERO.

A LAS SEIS DE LA MAÑANA.

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones:  
**PRESIDENCIA.**—Real decreto disponiendo que las secciones del Consejo de Estado continúen compuestas durante el año de 1887 segun están actualmente.  
**GUERRA.**—Los reales decretos que en otro lugar publicamos.  
—Circular dictando disposiciones relativas a la distribución de los 330000 hombres llamados al servicio activo entre los ejércitos de Ultramar y las armas e institutos de la península.  
—Otra resolviendo que se espida la licencia absoluta a los individuos del complemento de 1879.  
**HACIENDA.**—Los reales decretos que ya hemos publicado.  
**GRACIA Y JUSTICIA.**—Real orden nombrando registrador de la Propiedad de Sos, a D. Ricardo Molinero García.

La Agencia Fabra nos transmite esta madrugada los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

**París, 9.**  
**BOLSA.**—Fondos franceses: 3 por 100, 77'35; 4 1/2 por 100, 106'60; Fondos españoles: 4 por 100 exterior, 60'75; obligaciones de Cuba, 483'60. Consolidados ingleses, 100 3/4.  
Ultima hora: 4 por 100 exterior 60 1/4; idem amortizable, 60'90.

**Londres, 9.**  
Clausura de la Bolsa de hoy:  
4 por 100 exterior español, 60 1/4.

**Constantinopla, 9.**  
He aquí los puntos principales de la proposición sometida a la Puerta por el representante inglés Sr. Wolff para el arreglo de la cuestión egipcia.  
1.º Autonomía del Egipto bajo la soberanía del sultán.  
2.º Supresión de las capitulaciones anteriores.  
3.º Neutralización del Egipto en la misma forma que lo está Bélgica.  
4.º Tránsito libre por el canal de Suez en tiempo de paz y de guerra.  
5.º Abandono del Egipto por los ingleses después que las potencias se hayan adherido a estas condiciones.  
El sultán ha acogido fríamente la proposición inglesa.

**Lyon, 9.**  
El número de las víctimas a consecuencia de las explosiones de bombas durante la noche última, es mayor de lo que se creía.  
Seis son las personas heridas; el comisario de la policía, subsecretario y cuatro agentes. La herida del comisario es grave.  
Todavía no han sido descubiertos los autores de la explosión.

**París, 9.**  
La comisión de la Cámara de Diputados relativa al concordato con la Santa Sede, después de un largo debate, ha acordado esta tarde por 41 votos contra 9 mantener en su dictamen el principio de la separación de la Iglesia del Estado.  
Esta noticia ha producido un mal efecto en todos los círculos conservadores.

El caid Es Shafaid, de cuya llegada a esta corte damos cuenta en otro lugar, ha

llevado a Francia una misión reservada de su gobierno, y no iba acreditado sino cerca del ministro de Negocios Extranjeros de la vecina república.

El diplomático musulmán tendrá unos 33 años de edad, lleva barba corrida y es afable y simpático. Le acompaña su mujer.

Con el caid viene además como secretario Sid Seid Ali Du-Thaleb, que luce en su pecho las insignias de caballero del Águila Roja de Alemania, y se espresa con bastante facilidad en francés. También trae a su servicio una esclava negra y tres criados.

Su misión parece que está relacionada con el objeto político que llevó recientemente a la capital del imperio de Marruecos el ministro de Francia, Mr. Feraud, de cuyas entrevistas con el sultán se ha dicho que ha obtenido de Muley Hassan el principio de la rectificación de la frontera del Marlyu.

El viaje del caid referido a Francia, así como otros de otros delegados diplomáticos del sultán, que se proyectan en Marruecos, están anunciados en las noticias que de Tánger se reciben. Uno de estos delegados parece vendrá también a Madrid con misión especial de su soberano.

**El Siglo Futuro** no ha encontrado forma de acatamiento más respetuosa a la orden, que arremeter contra el Sr. Carulla, a quien aprecia mucho D. Carlos, y contra **La Civilización**, revista traicionista.

Los celebrados españoles Mazzantini y Carancha han sido contratados para tocar en Ciudad Real en los días 16 y 17 de agosto, lidiándose toros del marqués de Saltillo y Corcha Sierra.

Bajo la presidencia del Sr. Gamazo se reunió ayer tarde el consejo pleno de Ultramar, para tratar asuntos relacionados con su organización y reglamento.

Segun dice **La Epoca**, el señor marqués de Valdeiglesias no llegó a tomar posesión del cargo de administrador judicial de los bienes de la casa de Osuna, para que fué nombrado por el juzgado.

Leemos en un colega ministerial:  
«El Sr. Cañamaque parece dispuesto a presentar una proposición incidental si no se dispone pronto el gobierno a contestar la interrelación que tiene anunciada.  
El ex-ministro Sr. Jovellar también desea que se aclaran algunas dudas que tiene sobre los actos del general Ferreros, capitán general de Filipinas, y en el salón de conferencias del Senado decía esta tarde que interpondrá al señor ministro de la Guerra aprovechando la ocasión para decir algo sobre el movimiento insurreccional de septiembre.»

Animada estuvo anoche la sesión que celebró la Asociación de Agricultores de España, para continuar, disutiendo, el segundo tema del cuestionario sobre «El milido», y a ella asistió numeroso público.  
El Sr. Anibarro insistió, con fácil palabra, en rectificar lo manifestado por el Sr. Alvarez Muñoz, afirmando que es beneficioso el empleo del caldo bordelés en los viñedos, como así lo han comprobado recientes experimentos en España y en el extranjero.

El Sr. Abela combatió de nuevo en un nutrido discurso la tesis sustentada por el señor Anibarro, declarándose partidario una vez más del empleo de los preparados de cal.

El Sr. Fernandez Peres, a quien al dió el Sr. Abela, combatió enérgicamente el uso del sulfato de cobre.

Otro tanto consignó el Sr. Obregon, quien dijo que es nocivo a la salud el sulfato de cobre, para cuyo efecto citó varios casos de envenenamiento.

Y, por último, el Sr. Reyes defendió a las asociaciones de algunas inculpaciones que le han sido dirigidas injustamente, y se suspendió la discusión hasta el próximo miércoles.

**El Correo de Andalucía** de Málaga, escribe lo siguiente:  
«Diceo que el registrador de la Propiedad de Archidona, D. Ricardo Peris Marcial, se le acusa también de haber construido la máquina infernal que costó la vida al Dr. Palomero y a su esposa D. Dolores Gonzalez.»

Se funda la presunción, segun se dice, en que el Sr. Peris Marcial es un hábil mecánico y trabajaba por sí mismo en resolver importantes problemas durante sus ratos de ocio.

De tal modo se entregaba antes a los trabajos científicos, que parece tiene escrita una luminosa Memoria relativa al mejor medio de dar dirección a los globos, resolviendo el problema.

El proceso a que nos referimos está llamado a ser uno de los más célebres e importantes de Europa.»

Ayer tarde tomó posesión del cargo de director general de Seguridad el Sr. Ibañeta Aldecoa, al cual le fueron presentados por el Sr. Daban los individuos que prestan su servicio en dicha dirección, y a los cuales dirigió el nuevo director cariñoso saludo, esperando de todos los dignos oficiales que prestan sus servicios en la indicada dirección que le secundaran con sus trabajos en el desempeño del cargo para que ha sido nombrado.

La Real Academia de Jurisprudencia celebra junta general extraordinaria el viernes, 11, después de la sesión pública.

Esta noche pronunciará el catedrático de la Universidad Sr. Moret, una conferencia pública en la sección de derecho político de la Academia de Jurisprudencia, sobre «El sistema mercantil y D. Alvaro Flores Estrada».

Después de la conferencia el Sr. Capua, autor de la Memoria «Condición social y jurídica de la mujer», contestará a los impugnadores de su trabajo, y el vicepresidente de la sección, Sr. Villapaderna, resumirá los debates.

Mañana viernes se estrenará en el teatro Estava la revista cómica-lírica-teatral, en un acto, titulada **La fiesta de la gran vía**, que parece será presentada con lujo, ostentándose varios trajes y una decoración.

Han sido nombrados: cura ecónomo de Santa María de Alcalá de Henares, D. Julian del Valle Toledo; de Valdeleguana, D. Rafael Gonzalez Valverde; de Chi-chén, D. Ceferino Vaillo; de Valdelecha, D. Francisco de la Cruz Vegas; de Bustarvieja, D. Vicente Cacharro, y de Lozoya y encargado de la Cabrera, D. Juan Torreblanca.

Un industrial de Cartagena, D. Juan Hernandez, padre de doce hijos, ha obtenido de S. M. la reina regente una pensión

mensual de 100 pesetas, para que la destine a la educación de aquel hijo que más la merezca, con lo cual se estimula a todos.

La comisión que presenta a por el señor Rojo Arias al proyecto de bases para el Código penal, se halla redactada así:

«Los delitos que se cometan por medio de la imprenta, se penarán con sujeción a las prescripciones del Código y concepto de los delitos en el mismo definidos, teniendo, sin embargo, en cuenta la naturaleza de cada uno para aumentar o disminuir la penalidad.»

La comisión que entiende en el proyecto de ley de lo contencioso, se reunió anoche y comenzó a fijar los puntos del dictamen que muy pronto presentará al Congreso.

Los federales orgánicos acordaron anoche la celebración de un banquete para el día 11 de febrero.

Anoche se reunió la comisión de reforma de reglamento del Congreso, y dará pronto dictamen proponiendo la supresión del tribunal de actas graves y pasando al Congreso sus facultades.

Anuncia **La Iberia** que en breve saldrá para París una comisión de disidentes progresistas, presidida por el Sr. Castilla y formada por los señores Atienza, Ruiz Chamorro y Avila.

Su objeto es esponer al Sr. Ruiz Zorrilla las razones en que se fundan los disidentes para no aceptar su política.

Nuestro respetable amigo el general Bermudez Reina salió anoche en el tren correo de Andalucía para Las Mequillas, posesión situada en la provincia de Córdoba.

El general Bermudez Reina pasará en dicha posesión una temporada atendiendo al restablecimiento de su salud.

**La Iberia** publica anoche un artículo muy enérgico esei ando al gobierno a que proceda contra los que llamábase ministeriales, le hostigan de continuo y a mansalva.

La distinguida y numerosa comarsa «La verdadera riojana», sorprendió anoche agradablemente nuestra redacción con una brillante serenata en que la orquesta de bandurrias, panderos y guitarras tocó con afinación y buen gusto irreprochable varias piezas de su escogido repertorio. Uno de los señores cantó una jota que mereció los honores de la repetición.

Damos las más expresivas gracias a «La verdadera riojana» por la atención que nos ha guardado, a i como a los señores D. Valentin Vindes, D. José Gomez y D. Manuel Perez, director, presidente y secretario respectivamente de dicha asociación.

El juzgado del Hospicio ha nombrado administrador judicial de los bienes de la testamentaria de la casa de Osuna al ex-ministro de Gracia y Justicia, senador del reino, D. Vicente Romero Giron.

sieur de Carmeille había hecho traer muebles de Francia para adornar la quinta Adriani. Como veis, Mr. y Mad. de Carmeille no tienen intención de alejarse por ahora de Luerna. Además no están solos: en la pequeña aldea de Mongy, también a orillas del lago, habitan muchos amigos; primero Mr. y Mad. Levasseur, unos parisiens, indudablemente monsieur Levasseur es el que ha alquilado la quinta Adriani para Mr. de Carmeille, luego el doctor Chauvret, un sabio médico de París, que también ha alquilado una quinta encantadora, en la que habita con su hija, una joven admirablemente hermosa, segun parece; pero que no sale jamás: únicamente se la ve cuando se asoma a la ventana. Hay quien dice que esa linda jóven está loca; pero yo seabeis, señorita, que las gentes dicen tantas cosas... También se halla en Mongy Mr. Jorge Vibert; é ese ya le conocéis; y una Mad. Lincoln y su hijo, también amigos de Mr. y Mad. de Carmeille, que han llegado ayer tarde. Todas esas personas forman aquí una pequeña colonia francesa.

—¿Qué cosa más rara, en verdad!—dijo la señorita de Nangis.  
—Y cómo seabeis todo eso, Victoria?  
—Señorita, en las pequeñas ciudades de Italia sucede lo que en las de Francia, todo se sabe. Los extranjeros atraen naturalmente la curiosidad de todo el mundo; es preciso que sepan quienes son, de dónde vienen y, si es posible, por qué han venido al lago en vez de irse a Roma, Nápoles, Milan, Florencia o Venecia, a otro punto cualquiera de Italia.  
—¿Seabeis acaso por qué han venido a Luerna Mr. y Mad. de Carmeille?  
—No, señorita, hace poco todavía que han venido.  
—Es cierto; pero os confieso, Victoria, que me sorprende el que hayais podido estar tan pronto y fácilmente enterada de la presencia de todos esos franceses que, como decís, forman una pequeña colonia.  
—En efecto, señorita, sobre todo saliendo lampoco, como me sucede a mí, pues mi servicio me retiene constantemente en el hotel. Ayer tarde, por extraordinario, pude salir para curarme un estroñtando dolor de cabeza que tenía.  
En la playa encontré a Mr. y Mad. de Carmeille, acompañados de Mr. Jorge Vibert. Como podéis figuraros, señorita, no me atreví a hablarlos, sobre todo en vista de que iban muy embriados en su conversación.  
En Luerna hay un hombre que vigila la llegada y marcha de todos los extranjeros y halla el medio de saber toda clase de informes sobre ellos; ese individuo, que creo trabaja por cuenta de la policía italiana, vive en este local.  
Al volver a casa, después de haberme encontrado a Mr. y Mad. de Carmeille y M. Jorge Vibert, pude hablar un instante con ese italiano que habla perfectamente el francés, y lo que se me ha dicho lo he sabido por ese hombre, excepto lo que me ha contado el tapicero que ha venido esta mañana a hacer un pequeño trabajo en esta casa.  
—Ahora va comprendo, Victoria. Y decid-

me, ¿ese individuo que segun vuestra opinión pertenece a la policía italiana, no os ha hablado de algun otro francés que habita actualmente en Luerna?  
—No, señorita, es verdad que yo no le pregunté por más por Mr. y Mad. de Carmeille, pero sé que hay muchos otros franceses que no me interesan lo más mínimo; yo no me ocupo más que de las personas que conozco.  
—¿De modo, que contestádoos sobre los esposos Carmeille, es como ese individuo os ha hablado de las diferentes personas que componen aquí su sociedad?  
—Sí, señorita.  
—¿Llacia dónde se halla la casa alquilada por Mr. de Carmeille y que llamais la quinta Adriani?  
—Fuera de la ciudad, señorita, a un cuarto de hora corto de aquí. Naturalmente que no abandonaréis Luerna sin haber visto a monsieur y Mad. de Carmeille, que deben estar todavía muy tristes por la muerte de la señorita Valentina. Supongo que mañana mismo querreis hacerles la primera visita. ¡Oh! hallareis fácilmente la quinta Adriani, si no querreis que os conduzcan a ella. Se llega allí por una ancha avenida sembrada por enormes tilos, y para ver la avenida y la quinta al final no tenéis más que seguir la orilla del lago.  
—Bueno, Victoria, gracias,—dijo la señorita Artemisa.  
Y despidió a la criada, después de haberla dado sus órdenes.  
La solterona estaba preocupada, y las noticias de la doncella habían excitado, no sin motivo, su curiosidad.  
—Mr. y Mad. de Carmeille en Luerna, qué significaba aquello? ¿Por qué Jorge Vibert, el amigo de James Lincoln, estaba también en Luerna? ¿Por qué James Lincoln y su madre habían ido a reunirse con Mr. y Mad. de Carmeille?  
—¿Quiénes eran esos, Mr. y Mad. Levasseur, esos amigos de Mr. de Carmeille, de quienes nunca habia oído hablar?  
—Imposible el comprender ni el responder a estas preguntas.  
Tocante al doctor Chauvret, aun se aumentaba el misterio: habitaba en Mongy con una jóven que no salia jamás, que suponían atacada de euagenación mental, y que, segun decían, era su hija. Pues bien, ella conocía a Mr. Chauvret, y sabía que aquel sabio era solterón.  
Seguramente habia en todo esto más de lo que se necesitaba para excitar hasta el más alto grado la curiosidad de la señorita de Nangis.  
Pero estaba deminada por otras preocupaciones, mucho más graves y terribles, para detenerse por el pronto en esos detalles.  
¡Oh! en otras circunstancias hubiera dejado todas sus ocupaciones y se hubiera entregado a toda clase de averiguaciones, no matando de Luerna hasta que hubiese visto claro en todo aquello.  
Y a pesar de todo, no dejaba de preguntarse:  
—¿Qué significará eso?

Un sollozo se escapó de su pecho.  
—¿Pero por qué me habeis dicho eso?—exclamó azorado.  
—¡Dios mío... porque no tengo más remedio que decirte...  
—¿Decirme el qué?  
—Me asustas, y no me atrevo a hablar. Si me prometieris estar tranquilo, si me prometieras tener fuerzas bastantes... porque en fia, lo que tengo que decirte será para tí una gran alegría, una inmensa dicha.  
Jorge a su vez, estrechó fuertemente a su madre, entre sus brazos.  
—Me estáis matando, madre mia,—dijo.—¿En nombre de Dios, habla!  
—Pues bien, James... sé razonable... tengo miedo... ¡Eres tan nervioso!... Si supieras dominarte!... Pero no es así, estás trémulo... ¡palpitante...  
—Es que late mi corazón, dejadle.  
—Pues bien, James, Valentina de Carmeille no es a ya en su taud.  
El jóven lanzó un grito, soltóse de los brazos de su madre, dió dos pasos hacia atrás, y con los ojos desmesuradamente abiertos, permaneció inmóvil, como petrificado.  
Mad. Lincoln habia empezado y no podia ya detenerse.  
—Escucha, hijo mio—prosiguió—la que amabas no ha muerto.  
—¡Oh! ¡oh! ¡oh!—exclamó el jóven, en diferentes tonos.  
—Eso es lo que te ocultaba Mr. de Carmeille y lo que me ha dado permiso de contar... ¡Ah! tienes, después de haberla pedido tantas veces, la explicación de aquellas palabras de tu padre:  
«Te devolveré la dicha que crees haber perdido.»  
—¡Viva Valentina!... ¡viva!...—murmuraba el jóven, como hablando consigo a sí mismo.  
Y se pasó la mano por la frente, moviéndose con violencia, como si no estuviera seguro de estar despierto.  
—James—dijo su madre, cogiéndole la mano,—¿debo continuar, o callarme?  
—¡Callarte!... ¡Oh!... ¡no!...—exclamó James.—Estoy tranquilo... ya lo ves... ¡Tiemblo, es cierto, pero... ¡no hazas caso! Es tonto ser así y no poderlo remediar, pero ¡bah! no tengas miedo, yo estoy tranquilo, puedes decirme lo que quieras.  
Además, ya soy fuerte, y tendré carácter suficiente para dominarme.  
—Estaba jadeante, los sollozos pugnaban por salir de su garganta y gruesas gotas de sudor humedecían su frente.  
—Pues bien, sí, mi querido James,—prosiguió Mad. Lincoln.—Valentina de Carmeille ha muerto.  
El rostro del jóven se iluminó.  
—Estaba solamente atolegrado.  
—Y luego, madre mia, y luego?  
—Mr. de Carmeille, tu padre, fué quien, deseando que creyeras en la muerte de Valentina, la durmió, haciéndola beber un narcótico.  
—¡Oh! Dios mío pero... comprendo...  
—Y a te lo explicaré todo, déjame continuar. Durante la noche que siguió a los funerales a que asististe y en los que hicistes la re-

lacion detallada, dos hombres fieles a Mr. de Carmeille penetraron en el cementerio, abrieron el féretro de Valentina, sacaron a la jóven y la trasladaron a una casa aislada, a varios kilómetros de la ciudad. Allí el sabio alquimista que había compuesto el narcótico, la volvió en sí. Ese sabio, amigo íntimo de monsieur de Carmeille, tú lo conoces, por lo menos de nombre, James, es el doctor Chauvret.  
—Sí, con zco ese nombre, madre mia; monsieur Chauvret es un ilustre sabio. Pero, ¿qué más, madre mia, qué más?  
—Después... como Mr. de Carmeille habia resuelto que creyera el mundo la muerte de Valentina, no la volvió naturalmente a Troyes, sino que se la llevó a Italia.  
—A Italia... ¿y esta jóven de que me habeis hablado hace un instante?  
—Es ella.  
—Y ahora se llama Enriqueta Levasseur?  
—Sí.  
—No acierto, madre mia, no acabo de comprender...  
—Ahora comprenderás, querido hijo mio; voy a evitarte el trabajo de buscar inútilmente, dándote a conocer el terrible secreto que Mr. de Carmeille ha tenido a bien confíarmelo. Pero ven a sentarte junto a mí en este sofá.  
Cuando los dos están sentados en el sofá, ma Lincoln volvió a tomar la palabra y reveló a James el secreto del nacimiento de Valentina y el doble objeto que habia querido conseguir Mr. de Carmeille haciendo creer en la muerte de la jóven.  
Por fin James comprendia.  
Le devolvian a Valentina y hallaba de nuevo la dicha que habia creído perdida.  
No obstante, estaba confuso ante la acción audaz, hasta imposible de Mr. de Carmeille. Lo que su padre habia hecho le deslumbraba. Mr. de Carmeille le parecía grande, soberbio y superior a todos los demás hombres. Sin embargo, no sabia sin admirarlo sin reserva por qué pensaba en el espantoso peligro que habia corrido la pobre Valentina.  
A pesar de eso sentia todas las emociones de una alegría infinita.  
Después de haber permanecido un largo rato silencioso y como aturdiido de lo que acababa de oír, se arrojó al cuello de Mad. Lincoln y exclamó:  
—¡Oh! ¡madre mia, madre mia!  
Y se echó a llorar.  
—Ya ves, James—le dijo con dulzura ma ma Lincoln,—ya ves como hacías mal en querer morir.  
—¡Ah! yo no sabia...  
—Acuérdate, hijo mio, que no se debe desear nunca la esperanza aleja las sombras y nos muestra a Dios.  
—Es cierto. Para mí el cielo estaba ya cerrado y acaba de abrirse de nuevo.  
—Y ahora, mirando hacia el porvenir, sonreís a la esperanza.

Los emolumentos de este cargo, se calculan en ocho mil duros anuales.

Anoche se habia de un lance personal provocado por una carta que el presidente de una corporacion, senador y ex-ministro, ha dirigido al director de un colegio independiente.

El Dia publica anoche una carta bastante viva en que el señor marqués de Sardoal protesta de algunos conceptos emitidos por dicho colegio sobre la adquisicion de terrenos para la construccion de hospitales.

La replica de El Dia se halla redactada en el mismo tono que la carta del marqués de Sardoal.

Se ha señalado el dia 11 del proximo mes de marzo, para la vista en juicio oral de la causa seguida contra Francisco Nistal por asesinato.

La representacion de D. Cayetano Trivino, ha preparado recurso de casacion contra la sentencia que absolvió a don Diego Garin.

A LAS CUATRO DE LA TARDE.

La temperatura máxima de ayer en el Observatorio de Madrid fue de 10,3 grados; la mínima de 2,2 bajo cero.

En provincias, a las nueve de la mañana, la temperatura máxima fue de 7,6 grados, en Sevilla; y la mínima de 3,4 bajo cero, en Leon.

El dia de hoy en Madrid ha sido tan frio y desapacible como los dos anteriores.

El termómetro del Sr. Graselii señalaba cero a las siete de la mañana, 4 a las diez del dia y 2 a las tres de la tarde. El barómetro indica tiempo variable.

La Agencia Fabra nos trasmite hoy los siguientes TELEGRAMAS:

Bruselas, 9.

Los periódicos belgas publican el texto del importante discurso pronunciado ayer por el ministro de Hacienda en la Cámara de los representantes al presentar el proyecto pidiendo el crédito extraordinario de 80 millones.

Dijo, que los progresos realizados en el arte militar, obligan al gobierno a renovar el armamento del ejército, y a perfeccionar las fortificaciones de las principales plazas.

El ministro añadió, que la situación rentística del país le permite realizar estos gastos considerables.

Manifestó que los fondos necesarios al efecto, se encontrarán fácilmente, pero no anunció ninguna operacion de Hacienda.

Londres, 9.

La prensa inglesa publica varios documentos contenidos en el libro azul que acaba de salir a luz.

Entre otros hay un despacho que el ministro de Negocios Extranjeros de Rusia dirigió al representante de esta potencia en Londres.

Declara que Rusia no piensa atacar la independencia de Bulgaria, pero que tiene el derecho y el deber de impedir que el pueblo búlgaro esté oprimido por una minoría de agitadores.

Hace después protestas pacíficas. Dice que respetará los tratados mientras que los lo sean por las dos partes.

Inglaterra contesta a esta nota que desea el respeto de los tratados; que las cuestiones pendientes sean resueltas de una manera pacífica, y que el pueblo búlgaro goce de la autonomía que le fué acordada con el asentimiento de Europa.

Indica la conveniencia de una reunion de los representantes de las potencias signatarias del tratado de Berlin para llegar a un acuerdo.

Añade que esta reunion debería verificarse antes de que se elija el nuevo príncipe de Bulgaria.

Termina apenando la conveniencia de que se examinen y fijen en primer término las condiciones de la union de la Rumanía y la Bulgaria.

Londres 9 (cable Vigo).

El número total de votos obtenidos por el ministro Sr. Goschen en la segunda eleccion del distrito de San Jorge de Londres, ha sido de 3702.

Su contrincante, el candidato radical señor Aysma, obtuvo 1948.

El Sr. Goschen ha sido, pues, proclamado individuo de la Cámara de los comunes.

Ha fallecido el reputado pintor D. Vicente Sabater.

Entre las muchas obras ejecutadas por este distinguido artista merecen citarse la sala de juntas del Monte de Piedad y el magnifico techo del Tribunal Supremo.

Fue uno de los más entusiastas fundadores de la sociedad de Actuarialistas, y en este género alcanzó la honra de que su majestad el rey D. Alfonso XII le encargase trabajos de importancia.

Damos nuestro sentido pésame a su desconsolada familia.

Publica La Crónica de Guadaluajara una extensa carta de Nieves, pueblo limítrofe a las provincias de Madrid y Cuenca, en la que da cuenta de la aparicion del canuto de la langosta, y escita al gobierno a que fije su atencion en un asunto de tanta trascendencia, antes que la plaga llegue a tomar mayores proporciones, infestando todas las provincias.

En el Circulo federal en proyecto se reunieron anoche los federales pactistas para tratar de asuntos del partido, y oír una conferencia que con el tema «Instruccion y ensenanzas», dió el Sr. Anton Mora.

El consejo de ministros verificado hoy, bajo la presidencia de S. M. la reina, ha durado dos horas.

El presidente del Consejo ha hecho el acostumbrado resumen de politica interior y exterior, fijándose principalmente en cuanto se relaciona con la posibilidad de que estalle la guerra europea, y en la crisis ministerial italiana.

El ministro de Estado dió cuenta de los despachos recientemente recibidos, y de sus impresiones sobre el giro que lleva la politica internacional.

El ministro de Marina ha enterado a su majestad la reina de cuanto concierne a la botadura del Pelayo y a las condiciones de este buque; y los demás ministros dieron cuenta de los asuntos pendientes de resolucion en sus respectivos departamentos.

Como es consiguiente, se habló de los debates parlamentarios y del incidente de ayer en el Senado sobre el regreso del brigadier Villacampa y demás presos políticos.

Terminado el Consejo en Palacio, se reunieron de nuevo los ministros en la secretaria de Estado, donde han permanecido una hora consagrada casi por entero a las incidencias que puede producir el debate que indudablemente provocará la pregunta del Sr. Silveira sobre el brigadier Villacampa.

Esta tarde a las dos ha sido recibido por S. M. la reina, el ministro de Turquia Turkhan-Bey, quien ha sido conducido a Palacio en una carroza de la casa real.

La entrega de sus cartas credenciales se ha hecho con la acostumbrada solemnidad y los discursos con este motivo cambiados se cifren por completo a las prácticas cancellerescas.

En los centros oficiales se niega que haya surgido ningun acto grave de indisciplina en un destacamento de soldados indígenas en Filipinas.

Parece que se ha firmado hoy el decreto autorizando al presidente del Consejo para presentar a las Cortes un proyecto de ley de empleados públicos.

Esta tarde, a primera hora, se ha dicho ya, después de oír las opiniones de los interesados, que el conde de Toreno haria una pregunta al gobierno sobre demarcacion de límites con Marruecos.

El Sr. Silveira preguntará después al gobierno por el regreso del general Villacampa; y si esta pregunta diere lugar a mayores desarrollos de discusion politica,

intervendria en el debate el Sr. Romero Robledo, y quizá el general Lopez Domínguez.

El Sr. Puga, en vista de esto, ha desistido de hacer la pregunta por su cuenta.

Ayer se reunieron en el teatro de la Alhambra los individuos del gremio de panaderos, con objeto de proceder a la eleccion de una junta directiva.

El ilustrado relector de La Iberia, señor Garcia-Herreros, pronunció un elocuente discurso constanding a alusiones que a la prensa se habian dirigido.

Nombrada la nueva junta se dió por terminada la reunion.

La real Academia de Jurisprudencia celebra sesion publica esta noche, a las nueve para continuar la discusion de la memoria del Sr. Maroto Carrera y usará de la palabra en contra el Sr. D. Miguel de Llanán, y en pro el Sr. D. Antonio Alenja y Hernandez.

El viernes continuará en el Ateneo la discusion de la memoria del Sr. Figueroa sobre «El régimen parlamentario». Tienen pedida la palabra los Sres. M. Idonado Macanáz, Galvez Holguin Ojca y Vida.

Noticias del teatro Real: Anoche se presentó muy bien en escena la Sra. Kunfer, cantando «Mistofete», que aunque no bien establecida de su última indisposicion, por dictamen del médico de la empresa, Sr. Perez Obon, salió a la escena, obteniendo muchos aplausos.

Mañana no hay funcion y pasado mañana... Dios dirá.

El único baile de máscaras que se celebrará en este coliseo en los proximos dias, será el que dé el Circulo Artístico Literario el martes de carnaval, y no hay que decir si será una fiesta brillante por todos conceptos.

Los precios del billete personal y de los palcos serán iguales a los que rigieron en el baile de la sociedad de Escritores y Artistas.

El notable discurso pronunciado ayer en el Senado por el señor ministro de Fomento, ha sido generalmente aplaudido, y hoy se han comentado con elogio los últimos párrafos, que por ser de verdadera importancia, trasladamos integros del «Eco» o «oficial». Dicen así:

Yo no sé si será mucho o poco el tiempo que he de tener el inmerecido honor de estar al frente del ministerio de Fomento; pero sea mucho o poco (que mucho será siempre para mí, por poco que sea, puesto que para un hombre que quiere cumplir con su deber, no hay un instante de vagar y de reposo en el departamento tan vasto, donde hay que atender porrentariamente a negocios de tanta magnitud e importancia, si no he de resultar las cosas de los intereses públicos y particulares, dignos todos de respeto), sea mucho o poco, repito, el tiempo que haya de estar al frente del ministerio de Fomento, yo daré por muy bien empleados todo el afán y todos los trabajos que pueda estar al frente de un ministerio de tal importancia, si logro marcar de alguna manera, por impropio que sea, mi preferencia por los estudios de aplicacion, por las enseñanzas prácticas y por el cultivo de las ciencias positivas, que ha sido la nota final del discurso del Sr. Bosch; si logro merecer, digo, esta preferencia de algun modo, por modesta que sea, en todas las instituciones docentes, desde la ba e hasta la cúspide.

Yo, señores, señores, doy la importancia debida a los estudios clásicos, que son el recreo y el encanto del espíritu; doy tambien la importancia debida a la enseñanza de la religion y moral en nuestras escuelas y en nuestros institutos, consuelo de nuestra alma en todos los tiempos y troquel de los buenos ciudadanos y de los honrados padres de familia; pero en nuestros dias, en nuestros tiempos, es necesario aprender en las escuelas aquellas cosas que no se deben estudiar para saberse, o mejor dicho, para olvidarse, sino que puedan utilizarse y deban aprovecharse en el áspero y duro combate de la existencia. D de las escuelas es necesario dar a la enseñanza el carácter práctico que solo puede crear la independencia y nos sus trae a la fatalidad incierta de los acontecimientos y nos constituye una especie de salvavidas en los naufragios, tan frecuentes en nuestra agitada y removiada sociedad contemporánea, con sus crisis bruscas y violentas, con sus sacudidas periódicas, con sus oscilaciones continuas en la industria y en el comercio, hasta en lo que

esta más arraigado y es más vital en un país, en la consideracion y en el valor de la propiedad, en todas las manifestaciones de la riqueza, porque no parece sino que las sociedades contemporáneas están asentadas sobre bases movedizas, sobre terrenos de aluvion o sobre terrenos volcánicos. Hoy es necesario cultivar las ciencias positivas, es necesario que el pa intelectual sea tambien pan material de la existencia, y sigilo laeialta en todas partes, en nuestro país es esencialísimo, porque es cuestion de ser o no ser en el mundo.

Nosotros, señores senado, es, hemos pecado en todos tiempos de espiritualistas y de teorizadores. Nos sobran y nos han sobrado en todos tiempos de abogados, teólogos, médicos, hombres de imaginacion y de palabra, escritores, oradores poetas; pero es indispensable dirigir la energia y la actividad de las nuevas generaciones por otros rumbos; es preciso dirigir la energia y la actividad de la juventud hacia los oficios, hacia las artes, hacia las industrias grandes y pequeñas, hacia la agricultura, el comercio y todas las profesiones útiles, dignificandolas, levantándolas, ensalzándolas, protegiéndolas. Hoy es necesario preparar dilix y suavemente a la infancia y previsorar, y más energicamente, a la juventud; preparar, fortalecer, armar, fortalecer a la infancia y a la juventud de aquellos modos que sirven para hacerse un lugar en el mundo y para dominar todas las contradicciones de la vida, para que no haya miembros inútiles o elementos desvirtuados en un país.

¡Ay de los individuos que no toman esta direccion en las corrientes a que obedecen las sociedades humanas! Por más halagos que tengan de la fortuna, sucumbirán como seres inferiores en la lucha por la existencia, siendo el fermento de las perturbaciones. De la anarquía, de la debilidad y de la inmoralidad de su propia patria; como ¡ay tambien de los pueblos que no sigan este camino, en la direccion a que obedece la humanidad! en estos tiempos sucumbirán tambien, aunque hayan escrito epopeyas inmortales en la historia del mundo; sucumbirán tambien, repito, en esta ley de competencia universal, en esta suprema batalla en que los pueblos luchan con los pueblos y los individuos con los individuos, dada la marcha eminentemente positiva, eminentemente utilitaria y práctica que sigue el siglo. (Muy bien, muy bien.)

Han sido muy aceptados por el público los tabacos «cazadores» non-plus-ultra «orientales» y «conchitas» que se han puesto a la venta en los estancos, procedentes del contrato que, como ensayo, ha hecho el gobierno con la Compañia General de Tabacos de Filipinas.

El Sr. Garrido se ha propuesto, además de ser su tratamiento el que más cura, que no haya otra botica en España en donde se despache mejor ni más económico, segun pueden verlo y lo ven cuantos se han fijado en este asunto.

REFUGIOS DE SAN LUIS Y STA. CRISTINA HOSPITALIDAD DE LA NOCHE.

Desde hoy están dispuestas para los pobres 20 camas más en el «Refugio de San Luis y Santa Cristina», sito en el barrio de las Peñuelas.

No remitiendo la autoridad niñu alguno de los que se encuentran pidiendo de noche por las calles, ni habiendo acudido la «Sociedad Protectora de los Niños», a encargarse de los pocos que se presentan en el Refugio, el fundador de estos, Sr. de Santa Ana, ha dispuesto que el departamento preparado para niños abandonados lo ocupen estos y las mujeres, y se destine a nombres el departamento que las mujeres han ocupado hasta hoy, con lo que serán 70 camas las destinadas en el «Refugio de las Peñuelas» a pobres y transeuntes.

La noche de miércoles se ha dado hospitalidad, cama, cena y desayuno, a 40 hombres y 10 mujeres.

La suscripcion para la creacion de los dos nuevos Refugios, para la Hospitalidad de la noche, que han de establecerse en la parte Norte y oriental de Madrid, y

sostenimiento de todos, ha producido hasta hoy las cantidades siguientes:

Table with 2 columns: Name and Amount. Includes Suma anterior, Sra. Marquesa de Linares, Sr. Marques de la Puente Sotomayor, Don F. C.

A LAS OCHO DE LA NOCHE.

La Agencia Fabra nos trasmite hoy los siguientes TELEGRAMAS:

Apertura de la Bolsa de hoy: A por 100 exterior español, 60.81. Despues, 61.12. Londres, 10.

Apertura de la Bolsa de hoy: A por 100 exterior español, 60.818. Despues, 60.86. Suez, 9.

Hoy ha salido de este puerto para el de Aden, el vapor-correo de la compañía Transatlántica, Santo Domingo. Londres, 10.

Después de un consejo de ministros que duró tres horas, en el cual se discutieron varios asuntos interiores y exteriores, el Sr. Duna-ven subsecretario de las colonias presenta la dñision que tenia anunciada. Londres, 10.

Tanto el Times como el Stande d., censuran hoy el proyecto de neutralizacion del Egipto. Londres, 10.

La mayoría de la prensa inglesa, ocl pando- se del estado de Europa, supone hoy que han mejorado algun tanto las relaciones entre Francia y Alemania, pero añade que la situacion continua siendo critica respecto de los asuntos de Oriente. Constantinopla, 10.

Las proposiciones sometidas por Inglaterra a la Puerta sobre los asuntos de Egipto, además de la neutralizacion, la autonomía y la libertad del canal de Suez en la forma que telegrafa esta Agencia, contienen una cláusula en virtud de la cual la Gran Bretaña se reserva la facultad de recuperar el Egipto en el caso de que estallen allí desórdenes.

Hay además otra cláusula que permite el libre paso de tropas por el istmo de Suez, no solamente por la vía del canal, sino tambien por tierra.

Un despacho del Cairo dice que los oficiales ingleses de guarnicion en aquella ciudad, creen que Inglaterra ha propuesto al gobierno turco condiciones inaceptables, a fin de tener un pretexto para prolongar la ocupacion. Paris, 10 (2.ª tarde).

Se acaba de celebrar un largo Consejo de ministros, en el cual se ha tratado principalmente de los asuntos parlamentarios.

El principal asunto que se ha puesto a discusion ha sido el siguiente: «En el caso en que al terminar la discusion de presupuestos en la Cámara se presente una proposicion pidiendo la prioridad del debate sobre la ley militar, qué deberá hacer el gobierno?»

Los ministros han acordado, por gran mayoría, pedir en dicho caso que se de la preferencia al proyecto de ley recargando los aranceles referentes a los cereales.

Se cree que el gobierno aprovechará esta circunstancia para dar una prueba de sus intenciones pacíficas.

Bajo la presidencia del Sr. Perez de Soto ha celebrado esta tarde sesion la comision de Hacienda de la Diputacion provincial de Madrid, para hacerse cargo de los trabajos presentados por las demás comisiones referentes al presupuesto adicional del presente año económico, y que en la semana próxima habrá de ser discutido.

SENADO del dia 10. El Sr. GARCIA TORRES recordó por tercera vez la peticion de datos y antecedentes hecha al ministro de Hacienda, relativos al proyecto de ley de arrendamiento de la renta de tabacos.

Orden del dia. Continuacion del debate sobre la creacion de la escuela politécnica.

El Sr. BOSCH Y FUSTEGUERAS rectificó algunos conceptos del señor ministro de Fomento, ju tificando no haber impugnado ántes el pensamiento, porque lo creia tan desdichado que no esperaba su realizacion.

Pidió la clausura de la escuela, y de conti-

clava encerrada en su casa, no saliendo a ninguna parte; ni recibiendo a nadie; su puerta se habia cerrado a todo el mundo, y si hubiese sido necesario la habria barrido.

Mr. de Brumelle le habia intentado una especie de vacuna, que habia tenido por efecto inmediato el destruir los microbios que pululaban en ella; es decir, el veneno de su alma. Ya se contentaba únicamente con hacer rabiar a los criados.

Nunca habia estado la ciudad tan tranquila. Los chismes, las murmuraciones, las calumnias y la maledicencia ago izaban; por haberse declarado un huelga la gran chismosa de los salones de Troyes.

Ya no existia en la mayor parte de los matrimonios ni las inespecificas seriedades de la esposa, ni el mal humor del marido. Por fin se respiraba. No estando entre ellos la vieja Artemisa, los esposos se habian dado el beso de paz, y las amigas durante largos años refudias, se habian reconciliado.

Bien se podia decir en aquella ocasion: no hay mal que por bien no venga.

La reclusion de la señorita de Nangis, no perjudicaba a nadie; podian pasarse sin ella perfectamente.

Las sociedades de beneficencia seguian funcionando sin trabajo alguno, a pesar de faltarle la solterona, que todo lo maneja.

No obstante, compadecian a la señorita de Nangis, que en realidad, no lo merecia.

Se sabe que el barón de Canonge se habia marchado de Troyes, llevándose a la comedia a Clara, y l cambio de costumbres de la vieja Artemisa lo achacaban a la pena que sentia por la ineficaz escapatoria del hermano Antonio.

Se decía la gente con sorpresa: —No es tan egoista como parecia la señorita de Nangis; preciso es que ame mucho a su sobrino para sentir tanto el no tenerlo a su lado.

Lo cual prueba que aun hay gentes, que ven azul y rosa lo que es amarillo y negro.

Mientras tanto la señorita de Nangis, congnada en la promesa que la habia hecho el juez de instruccion, esperaba, entregada a la lectura de los periódicos judiciales, nota do con cierta satisfaccion que los periódicos ya no mentaban para nada el crimen de la calle Clero, ni el atentado de los Campos Eliseos; que James Lincoln, habia sido olvidado y que del barón habia se acordaba.

No obstante, sabia que aquel sueño tendria Jespartar, y que ese despertar, tendria una reacion terrible. Y cuando pensaba en lo que se diria el nombre de Canonge, y en todo el loto que arrojarían con gusto sobre aquel viejo nombre del tiempo de las cruzadas, se ponía furiosa. Entonces sufría largos accesos de furor que hacían decir a sus criados:

—Seguramente será preciso encerrarla en una casa de salud.

Sus accesos se renovaban a horas fijas como las intermitentes.

Después, reñida, anonadada, caía en un profundo sueño no menos alarmante. Durante lo más de los días, durante ese tiempo, los que le rodeaban, podían descansar; eran cor-

tos momentos de tregua, que les concedía bien a su pesar.

Un dia se presentó un hombre, un desconocido, pidiendo verla y hablarla. La doncella, que habia recibido ordenes severas de su ama, trató de despedir al visitante; pero contestó que tenia un recado que dar a la señorita de Nangis y que no se marcharía sin haberla visto.

La doncella se decidió entonces a prevenir a su ama que la recibiera muy mal y llenó de improperios a los importunos que se permitian ir a fastidiar de aquel modo a las gentes.

—Ya sabéis que he cerrado la puerta a todo el mundo, y que no quiero ver a nadie.

—Si, señorita; pero ese hombre no quiere marcharse sin haberos visto y hablado.

—De veras; pues no es audaz el hombre que digamos. ¿Quién es ese hombre?

—Yo no sé, no le conozco.

—¿Cuál es su nombre?

—Me ha dicho que se llama Béchard.

—¿Béchard? Nunca he oido ese nombre que huele a socialista desde una legua. Pero, ¿qué quiere de mí ese hombre?

—No me lo ha dicho, señorita.

—Id a decirle que la señorita de Nangis, no recibe a desconocidos, que se vaya y si se hace el recalcitrante llamado al mayordomo y a la cocinera y entre los tres lo arroja fuera.

La doncella fué a despedir a Béchard, quien en lugar de enfadarse, porque le echaban de casa, se puso a reír a carcajadas.

—Si lo tomáis de ese modo, caballero, voy a llamar a los demás criados y os oligan a salir.

—Alto ahí, muchacha, a nosotros no se nos pone así a la puerta; y puesto que es preciso darse a conocer para ser admitido en casa de la señorita de Nangis, volved a vuestra ama y decidla que soy inspector de policia y que tengo algo que decirle de parte de Mr. de Brumelle, juez de instruccion de los tribunales de Paris.

El agente de policia, lo mismo que los gen darmes y los jueces, tienen siempre algo de terrible. La doncella, asustada, no halló nada que replicar. Volvió, pues, a presentarse trémula y aterrada ante su ama.

—Señorita—dijo—ese caballero es un inspector de policia y viene de parte de un juez de instruccion.

La solterona saltó sobre su asiento. —¡Prento, pronto, que entrel—esclamó. Un instante después Béchard tenia, por fin, el honor de hallarse en presencia de la agitada señorita de Nangis.

—Estáis seguro?

—Completamente seguro, señorita. La mirada de la solterona se habia animado, y cogiendo de encima de la chimenea un tarjetero:

—Caballero—dijo—tened la bondad de darneme nuevamente las señas.

El agente dictó y ella escribió: Alberto de Linaux, hotel de los Alpes, en Luerna, lago de Como, Italia.

—No tenéis más que decirme?

—No, señorita; nada más.

—¿Volveis a Paris?

—En el primer tren que salga.

—Esta noche ó mañana temprano, ¿vereis a Mr. de Brumelle?

—No veré a Mr. de Brumelle antes de seis ó siete dias, lo ménos.

—¡Ah!

—Esta misma noche saldré de Paris a cumplir una mision que Mr. de Brumelle me ha confiado.

La solterona permaneció un momento silenciosa, mirando al agente, y luego dijo:

—Está bien.

Habia en la expresion de la fisionomia de Béchard algo de irónico, que chocaba.

Se inclinó profundamente ante la señorita de Nangis, y se retiró.

En cuanto el agente se marchó, Artemisa llamó repetidas veces a su doncella, hasta romper el cordón de la campanilla.

La doncella se presentó a escape y halló a la solterona paseándose, como una leona furiosa, alrededor de su cuarto, dando golpes con el pié en el suelo, haciendo ademanes con los brazos y mirando a su alrededor con ojos feroces.

—Bueno—dijo la doncella;—ya le va a dar el pataleque, y sin embargo, aun no se hora hoy.

—¿Qué se esperaba, la señorita de Nangis se calmó, en apariencia, de repente.

—Voy a hacer un pequeño viaje,—dijo a la doncella.

—¿Tengo que acompañar a la señorita?

—No, me marcho sola; no necesito que nadie me acompañe.

—¿Vá lejos la señorita?

—Eso no es importante. Me llevaré poca ropa. Pondreis en mi baul únicamente lo preciso para algunos, aunque pocos dias.

—¿La señorita va a marcharse en seguida?

—Ya sabéis que me horroriza viajar de noche, si no partiría esta tarde; tomaré mañana el primer tren que salga para Paris.

—La señorita puede estar tranquila, que tendré preparado su baul. ¿La señorita quiere indicarme las cosas que desea llevar?

—No tengo tiempo de ocuparme de eso; poned lo que queráis.

Al dia siguiente la señorita de Nangis viajó todo el dia; pero no continuó su camino a causa de la noche.

Además de su baul llevaba un pequeño saco de mano, nada pesado, que no saltaba del brazo durante el dia, y por la noche lo colocaba debajo de su almohada.

No llegó a Luerna la tarde del segundo dia, demasiado tarde, pensó para visitar

al jóven y rico extranjero que se hacia llamar en el hotel de los Alpes, Alberto de Linaux.

Como no tenia empeño alguno en alojarse junto a su sobrino, lo hizo en otro pequeño hotel que se hallaba a orillas del lago.

La casualidad la condujo a aquel modesto hotel, a ménos que fuese la fatalidad, esa misma fatalidad que habia querido que el barón de Canonge al abandonar la España, fuese a Luerna, en donde debían reunirse todos los personajes de nuestra historia, en vez de escoger otro punto cualquiera de Italia.

Si existe el libro de los destinos humanos, podemos decir como los fatalistas orientales: ¡estaba escrito! Y como luego se verá, la mano de Dios los habia conducido.

La duessa del hotel acompañó a la señorita de Nangis a su cuarto y al dejarla allí, la dijo en mal francés, difícil de comprender que iba a enviarla una criada francesa, para que se pusiera en seguida a sus ordenes.

La anunciada doncella, mujer de unos treinta y cinco años, no tardó en presentarse.

En cuanto las dos mujeres se vieron, lanzaron una doble exclamacion de sorpresa.

La solterona acababa de reconocer a una de sus amigas doncellas a quien habia tenido tres años a su servicio.

—¡Calle! ¡la señorita de Nangis!—esclamó la criada, no pudiendo creer lo que veian sus ojos.

—Si por cierto, mi buena Victoria; yo misma.

—¿Cómo se vuelve uno a encontrar, parece mentira.

—No esperaba, en efecto, volveros a encontrar en Italia.

—Ni yo tampoco, señorita. Hace un año que estoy en Luerna, y me gusta; los extranjeros que vienen aqui son generosos; g

que se corrija los abusos de organización que en ella se observan. El señor ministro de FOMENTO replicó que la escuela ha hecho posible el estudio de las carreras especiales a las clases menos...

En el curso de sus preguntas censura el señor Silveira, con tanta elocuencia como severidad, el acto del indulto, que se cometió torpemente, contra lo que exigía esa opinión pública que tan calumniada fué al suponerla...

exageradas las palabras del primero respecto a la intensidad de la crisis porque ha pasado la Ribera del Júcar, se admitió una enmienda del Sr. Rodríguez San Pedro, se aprobaron sus discusiones las bases hasta la 22, y fué desahogada en votación nominal una enmienda del Sr. Prieto y Canles, pidiendo que el gobierno interviniera las compras y sepa las plazas donde se hacen, por 88 votos contra 34.

la legislación vigente, tanto los del interior como del ensanche. Se leyó el presupuesto de ensanche, que asciende, tanto en los gastos como en los ingresos, a la suma de 1.875.999 pesetas 54 centimos.

do al té de los condes de Reparaz, dijimo que no había sido así por encontrarse en Pamplona, y hoy debemos añadir, por que así nos consta, que si no asistió fué por no estar ni haber estado jamás dicho general afiliado a ningún partido político.

El Sr. GIRONA censuró de nuevo la contención de la deuda de Cuba, calificándola de ruinosa. El Sr. PRESIDENTE, interrumpiendo al orador, dijo que el señor ministro de Ultramar se hallaba en el Congreso contestando a una interpelación sobre la expedición a Mindanao, y no podía asistir a la sesión del Senado.

Termina preguntando cuánto ha costado el viaje de ida y vuelta, con arreglo a documentos oficiales. El señor ministro de la GOBERNACION: Voy a ser muy sobrio en palabras. El gobierno anterior, en uso de un derecho que nadie le ha discutido, creyó conveniente llevar a Fernando Poo a esas personas. El gobierno actual, en uso de otro derecho no menos legítimo, ha creído conveniente traer al general Villacampa y co-reos, sin que esto envuelva...

Ha llegado a Madrid el señor obispo de Santiago, quedando encargado del gobierno de aquella diócesis el provisor señor Solís. Muy en breve será instalada por el oficial de telegrafos Sr. Estelal, en la capital de Zamora, una red telefónica para el servicio de las dependencias provinciales y municipales, a expensas de ambas corporaciones.

Se destinará al servicio de la imprenta municipal el número de asilados de San Bernardino que se considere necesario. Se procederá a entablar los oportunos expedientes de redención y cancelación de los censos que vienen figurando en el presupuesto de gastos.

Mañana a las nueve de la misma llegará a Madrid los príncipes de Baviera. Les esperarán en la estación S. M. la reina y las infantas. Hoy se han verificado en el ministerio de Estado los primeros ejercicios en las oposiciones al ingreso en la carrera consular.

Se abrió el debate sobre la base 6.ª y el señor marqués de Molins dijo a media voz que no estaba presente el señor ministro de Gracia y Justicia, y en el banco de la comisión no había mayoría. El Sr. PRESIDENTE justificó el proceder de la mesa y suspendió la discusión con aplauso del señor marqués de Molins.

El Sr. SILVELLA, no se da por satisfecho con la contestación del ministro, y dice que quedan en pie sus estrañezas, por no haberse acordado entonces de lo que ahora se ha acordado. El orador ve en el acto de este gobierno una plausible rectificación del acuerdo adoptado por su antecesor.

El miércoles se enterraron en los cementerios de esta corte 39 cadáveres y 4 fetos. A contar desde mañana estarán de manifiesto al público los presupuestos municipales, por término de quince días, en la secretaría del ayuntamiento.

Se solicitó al gobierno de S. M. las autorizaciones necesarias para continuar con los arbitrios extraordinarios establecidos sobre artículos de comer, beber y arder y materiales de construcción adicionados a las tarifas de consumos.

Esta tarde ha visitado a los condes de Eu, en el hotel de la Paz en donde se hospedaban, S. M. la reina y la infanta doña Isabel. Se encuentra interrumpido el cable establecido entre Brest y Saint Pierre.

El Sr. PRESIDENTE justificó el proceder de la mesa y suspendió la discusión con aplauso del señor marqués de Molins. Se declaró urgente la discusión de los dictámenes de actas admitiendo al ejercicio del cargo de senador por Murcia, a D. Luis Figueroa Silveira, y a D. José de la Torre Villanueva, por Baza, Almería.

El Sr. ROMERO ROBLEDO: Yo contestaré a esa pregunta. Pido la palabra. (La Cámara está completamente llena.) El Sr. Romero insistió y amplió lo que ha dicho el Sr. Silveira, y pregunta repetidas veces al gobierno en qué fecha adoptó el Consejo de ministros el acuerdo de trasladar a los reos, y por qué conducto se transmitió la noticia.

El Sr. PRESIDENTE justificó el proceder de la mesa y suspendió la discusión con aplauso del señor marqués de Molins. Se declaró urgente la discusión de los dictámenes de actas admitiendo al ejercicio del cargo de senador por Murcia, a D. Luis Figueroa Silveira, y a D. José de la Torre Villanueva, por Baza, Almería.

El Sr. PRESIDENTE justificó el proceder de la mesa y suspendió la discusión con aplauso del señor marqués de Molins. Se declaró urgente la discusión de los dictámenes de actas admitiendo al ejercicio del cargo de senador por Murcia, a D. Luis Figueroa Silveira, y a D. José de la Torre Villanueva, por Baza, Almería.

El Sr. PRESIDENTE justificó el proceder de la mesa y suspendió la discusión con aplauso del señor marqués de Molins. Se declaró urgente la discusión de los dictámenes de actas admitiendo al ejercicio del cargo de senador por Murcia, a D. Luis Figueroa Silveira, y a D. José de la Torre Villanueva, por Baza, Almería.

Table with columns: PESETAS, NÚMS., POBLACIONES. Lists lottery numbers and prizes for Lotería Nacional.

Table with columns: PREMIADOS CON 1000 PESETAS. Lists lottery numbers and prizes for 1000 peseta prizes.

Table with columns: PREMIADOS CON 800 PESETAS. Lists lottery numbers and prizes for 800 peseta prizes.

